



# 陇海高架中州大道立交今天全互通

## 陇海高架可快速通向航海路、机场高速方向



陇海快速通道工程(中州大道互通立交)航拍全景图

本报讯 记者从陇海快速通道工程项目部获悉,今早6点起,陇海高架中州大道互通立交南向4条匝道全部开通。陇海高架可快速通向航海路、机场高速方向,较以前可节省时间约20分钟。

据介绍,陇海高架中州大

道立交工程为枢纽式5层全互通立交,这次通车,互通立交可实现南北方向及西南向、南向西、东向南、南向东的4条互通匝道通行。

陇海快速通道工程项目部工程部负责人介绍,互通立交实现全互通后,陇海路东西方向往航海路、机场高速方向要

方便得多,中州大道以南的车流也可快速通往陇海路东、西方向,较现在绕行时间能节省约20分钟。

需要提醒的是,因路灯、交通标识牌正在安装,机动车驾驶员需注意行驶方向、降低车速,注意行车安全。

郑州晚报记者 冉小平

### 32路公交延长至花园口

只需用一块钱,就能从村门口方便地登上公交车,直达市中心。32路从今日起将从原来的杓袁公交站向北延长12站至花园口村公交站,共延长5.4公里,运

营车辆增至40台。

32路首末站点:花园口村公交站——火车站;首末班时间:6:00~21:00;票价一元。郑州晚报记者 张华 徐富盈 通讯员 崔晨

### 10地市工程质监站站长带队来郑州“取经”

本报讯 郑州工程质量专项治理和施工标准化管理工作引来了外地同行们学习。记者从24日举行的全市建筑安装工程质量专项治理暨标准化施工现场观摩会上获悉,与往年不同的是,今年观摩会设立了“外地市组”,10个外地工程质监站站长带队来郑州“取经”。

据介绍,我市连续3年召开标准化工地和专项治理现场会。建设工程主体结构、建

筑节能施工环节的常见质量问题治理效果显著,质量标准化管理工作上了一个新台阶。当前成品住宅的建设、推广已成为未来工程建设的发展趋势,建筑安装工程所占比重将会有较大的提升。鉴于安装工程未引起参建企业的高度重视,长期处于施工管理的薄弱环节,今年我市将建设领域质量专项治理重点放在建筑安装工程上。

郑州晚报记者 冉小平

# 郑州陇海医院“人类辅助生殖·人工授精”技术获河南省卫计委批复正式运行



郑州陇海医院“人类辅助生殖·人工授精”揭牌仪式上与会领导和嘉宾合影

6月26日,国家“人类辅助生殖·人工授精”资质单位揭牌仪式暨人工授精技术推广新闻发布会,在郑州陇海医院隆重举行。来自河南省人民医院、郑州大学第二附属医院、郑州市第一人民医院、郑州陇海医院等省内300余名生殖医学领域专家、学者参加了会议。此次新闻发布会,不仅标志着郑州陇海医院“人类辅助生殖·人工授精”技术正式运行,对中原地区不孕不育家庭来说更是一大喜事。刘书芝 韩新宝 文/图

### 喜报频传——

郑州陇海医院“人类辅助生殖·人工授精”技术,获国家卫计委专家评审验收,河南省卫计委批复正式运行

作为一家高起点、高标准、高品质的大型现代化不孕不育医院,郑州陇海医院多年来一直致力于不孕不育的治疗,每年都有数千名“陇海”宝宝诞生,治疗不孕不育有口皆碑,声誉远播省内外。2014年7月,该院“人类辅助生殖·人工授精”技术获准试运行。经过近两年的努力,近日正式通过国家卫计委专家评

审验收,并由省卫计委发文批复正式运行。

6月26日,在领导、专家、现场嘉宾及新闻界朋友的共同见证下,郑州陇海医院“人类辅助生殖·人工授精”资质单位正式揭牌。这标志着郑州陇海医院在不孕不育症临床诊疗领域迈上了一个新的台阶,技术达到了国内先进水平。

### 共同见证——陇海“人类辅助生殖·人工授精”技术快“孕”成果

据郑州陇海医院院长卢学理介绍,郑州陇海医院人工授精技术在国家卫计委准入试运行两年期间,严格按照国家级标准进行建设管理和开展临床诊疗工作,至今已帮助1000多对不孕不育夫妇、通过人工授精助孕技术拥有了健康聪明的宝宝,使无数个因不孕不育症濒临破碎的家庭重新走上了幸

福之路。

会上,10余名通过郑州陇海医院人工授精技术成功受孕的不孕症患者代表分别发表感言,用一面面锦旗表达了对郑州陇海医院生殖医学专家的深深谢意。因为她们要与大家共同分享她们的喜悦,共同见证郑州陇海医院“人类辅助生殖·人工授精”技术的快“孕”成果。

周口市太康县的朱女士,今年32岁,和丈夫结婚后3年一直未能怀孕。于去年11月来郑州陇海医院做检查,检查显示:双侧输卵管阻塞。该院生殖医学专家范红云主任在腹腔镜下为其行输卵管再通术,术后两个月接受人工授精治疗,于第1个周期成功受孕,如今已经怀孕5个月。

### 专家剖析——人工授精技术,成为不孕不育患者生育的新希望

对于不孕不育家庭来说,人工授精通常是助“孕”的首选方案,也是目前较为科学、理想的助孕手段。但是,人工授精是一项精度要求高的技术,无资质的医院开展存在程序或者实力方面的缺陷,成功率低,且存在伦理道德、传染病等

风险。当前,河南省拥有“人类辅助生殖·人工授精”资质的医院很少,郑州陇海医院是其中一家。

郑州陇海医院院长卢学理说:“夫精人工授精(AIH),就是把丈夫的精子在妻子排卵期通过非性交的人工授精注射方法、

送进女性生殖道内,使精子与卵子自然结合,达到妊娠目的的一种辅助生殖技术。它适用于男性因少精、弱精、液化异常、性功能障碍等引起的不育,宫颈因素不育,生殖道畸形及心理因素导致性交不能和免疫性不育等。”

### 好“孕”之路——郑州陇海医院,治疗不孕不育走在同行前列

据悉,郑州陇海医院是一所集临床、教学、科研、康复于一体的大型现代化医院,多年致力于不孕不育症的临床诊疗与研究,在治疗不孕不育症方面走在同行前列。该院率先在河南省开展“人类辅助生殖·人工授精”技术,是河南省为数不多拥有“人类辅助生殖·人工授精”资质的不孕不育医院。医院拥有国

家级标准化“人类辅助生殖·人工授精”实验室、“四镜一丝”联合输卵管复通术等国际前沿技术及专家团队,拥有大型进口CT、磁共振、全进口宫腔镜等国际领先的诊疗设备,以及卢学理、范红云领衔的省内知名生殖医学专家团队。目前前来该院就诊的不孕不育症患者遍布20多个省、市、自治区及多个国家,

有良好的口碑与精湛的医术,深受广大不孕不育患者好评。

为回馈广大患者,郑州陇海医院特推出“签约治不孕 不怀孕退费”惠民活动,如果您有任何疑问或者想早日拥有自己的孩子,可拨打电话0371-55159999,或到郑州市紫荆山路与陇海路交叉口东500米路南郑州陇海医院就诊,让专家助您开启“好孕”之路。